



По факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения на территории одного из участков садоводческого товарищества «Дзержинец» в Белгородском районе тела 64-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 9 июля 2017 года двое местных жителей распивали спиртные напитки на одном из участков садоводческого товарищества «Дзержинец» в Белгородском районе. Между мужчинами возникла ссора, поводом к которой послужили старые обиды. В ходе конфликта 38-летний обвиняемый нанес множественные удары руками и ногами по различным частям тела потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1149978>